

## Beszámoló a Közgyűlés gazdasági ügyekkel foglalkozó bizottsága részére a

### DIGITÁLIS SZOMBATHELY PROJEKT-ben folytatott tevékenységekről és azok eredményeiről

Szombathelyi MJV Polgármesteri Hivatala és a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (VMKIK) operatív vezetése között 2019 folyamán kezdődött megbeszélések eredményeként 2020. májusában SZMJV elfogadta a VMKIK – val kötetendő, a Vas megyei vállalkozások informatikai és az online jelenlétének fejlesztését szolgáló együttműködési megállapodás feltételeit, illetve a 2018-ban kötött szerződés módosítását. nyitott. A Város a Kamara elkülönített bankszámlájára a megállapodott támogatási összeget, 7.000.000,- Forintot a projekt céljaira átutalta. Így a szűkebb régió gazdaságának és a belső piacok élénkítésének céljából folytatódhatott a Magyarországon továbbra is egyedülálló „Digitális Szombathely” vállalkozás-támogatási projekt.

A program elsődleges célja, hogy SZMJV finanszírozásában 100 helyi kis- illetve mikrovállalkozás lehetőséget kapjon arra, hogy digitális tanácsadáshoz, színvonalas, korszerű, önálló weboldalhoz, opcionálisan webáruházhoz jusson. A „Digitális Szombathely” projektre ráépült a Vas megyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett „Vállalkozz Digitálisan ” országos program által biztosított díjmentes vállalkozás-minősítő, tanúsító rendszer (Digitálisan Felkészült Vállalkozás), és az ehhez kapcsolódó kedvezményes hitelek és pályázatok lehetőségének biztosítása valamint az IKT-tanácsadók (infokommunikációs-technikai mentorok) által biztosított szakmai tanácsadói tevékenység is. Így egy egyedülállóan komplex program jöhetett létre.

A VMKIK főtitkárából, elnöksége és ellenőrző bizottságának tagjaiból, valamint az MKIK regionális vezető IKT-tanácsadójából és a VMKIK informatikai tanácsadójából felállt testület a VMKIK elnökségének döntése alapján megvitatta és kiírta a digitális program megvalósítására kiírt pályázatot, melyet a szombathelyi székhelyű Burkon Kiadó- és Sajtóügynökség BT nyert el. SZMJV részéről a folyamatot Dr. Károlyi Ákos jegyző és Dr. Horváth Attila alpolgármester segítették.

Számos belső illetve szakmai egyeztetést, valamint a pályázat útján kiválasztott szolgáltató céggel kötött megállapodást követően végül 2020 júniusában került kiírásra a pályázati lehetőség a szombathelyi székhelyű mikro- és kisvállalkozások számára, amely a nyári szabadságolások miatt csak szeptemberben kap(hat)ott nagyobb lendületet, a gyors projektzárás reményét azonban az egyre súlyosbodó járványhelyzet keresztülhúzta. Így a VMKIK vezetősége a pályázatban eredetileg elvárt legalább egy fő alkalmazását módosította, így a programba bekerülhettek az egyéni vállalkozók is, majd a jelentkezési illetve végrehajtási határidőt meghosszabbította. Mindezekkel az intézkedésekkel az eredeti célt, 100 szombathelyi vállalkozás helyett 85 digitális fejlesztését sikerült elérni, megvalósítani.

A Burkon Kiadó- és Sajtóügynökség BT által biztosított webes felületekhez a vállalkozók önálló domain nevet és teljeskörű tartalomszolgáltatási tevékenységet kaptak. A szakemberek elvégezték az alap szintű keresőkre való optimalizálást is, a legnagyobb nehézséget a személyes találkozások és egyeztetések kényszerű elmaradása, így sokszor a honlap-tartalmak véglegesítése jelentette.

Pénzügyi keretek, 2020:

A SZMJV és VMKIK között létrejött együttműködési megállapodásnak megfelelően SZMJV a projekt céljaira mindösszesen bruttó 7.000.000,- Ft összeget utalt át, amely az alábbiakra nyújtott fedezetet:

- 2020.02.15-ig Burkon Kiadó- és Sajtóügynökség BT 85 sikeres pályázó honlapját elkészítette, (15-en a járvány miatt visszamondták az együttműködést), részükre mindösszesen: 4.250.000,- Ft (ÁFA-mentes) került kifizetésre;
- A megállapodott 700.000,- Ft összeg fedezte a VMKIK-nak a lebonyolítási, elbírálási, támogatási szerződések megkötésével, a támogatott cél ellenőrzésével, a projekt adminisztrációjával, kommunikációjával, a bizottságok és szakértők munkájával stb. kapcsolatos költségeit.
- A maradvánnyal kapcsolatban (2.050.000,- Ft) tisztelettel kérjük a Város döntését, hogy az visszautalásra kerüljön, vagy esetlegesen a projekt idejévi meghosszabbítására szolgáljon.

Mellékelten megküldjük a pályázatra jelentkezett, valamint a feltételeknek megfelelt nyertes vállalkozások listáját, a közreműködő szolgáltató beszámolóját, illetve a pályázati kiíráshoz kapcsolódó dokumentumok mintáit. Az eredeti, kitöltött és teljesítésigazolt anyagok a VMKIK titkárságán kerültek lefűzésre, a Bizottság, illetve SZMJV illetékes képviselője számára egyeztetett időpontban megtekinthetők, azokat legalább 5 évig megőrizzük.

Ezúton is szeretnénk tisztelettel megköszönni a Bizottság, Polgármester és Alpolgármester Urak és SZMJV képviselőtestületének támogatását a sikeres programhoz, egyben kérni jövőbeni partnerségüket, együttműködésüket a Város vállalkozásainak működését, fejlődését szolgáló projekt-ötletek támogatásához, a szükséges döntések meghozatalához.

Külön köszönetünket szeretnénk kifejezni Dr. Károlyi Ákos Jegyző Úrnak a sok segítségért, a szükséges rugalmasságért és a jó szándékért, ami együttműködésünket a projekt megvalósítása során végig jellemezte.

Szívélyes üdvözlettel

Balogh Károly Zsolt

Főtitkár

Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

Szombathely, 2020. február 25.

# Digitális Szombathely

## Záró összefoglaló

A Szombathely Város Közgyűlése által támogatott, a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara közreműködésével lebonyolított Digitális Szombathely pályázat kiírására összesen 107 regisztráció érkezett. Ebből 7 regisztráló volt olyan, akik nem részesültek pozitív elbírálásban. Ők jellemzően azért nem kaphattak támogatott honlapot a kiírás keretében, mert az elbírálás szakaszában szüneteltették a vállalkozásukat, vagy a székhelyük, telephelyük nem Szombathelyen található. A pályázati feltételeknek így végül 100 vállalkozás felelt meg, akikkel a pályázat útján választott kivitelező még a nyár folyamán meg is kezdte a közös fejlesztői munkát. Az eredetileg 2020. november 6-áig tartó munka a koronavírus-járvány terjedése miatt, illetve az ennek kapcsán megnehezült kapcsolattartás következtében - a fejlesztő cég kérelmére - három hónappal, 2021. február 6-áig meghosszabbodott, így ez a nap lett a kivitelezés végső határideje. Ez nagyban segítette a weblap készítésével kapcsolatos munkát, viszont sajnálatos módon visszalépéseket is generált. A végső határidőig 15 vállalkozás döntött úgy, hogy a regisztrációjuk ellenére mégsem élnek a Digitális Szombathely pályázat nyújtotta ingyenes honlap igénylés lehetőségével. Az érintett cégek nagy része ezt e-mailben jelezte, azonban voltak, akik a kivitelezés kezdetének végső határidejéig nem adták le a honlappal kapcsolatos igényeiket, és emiatt maradtak le az ingyenes honlapról. A pályázati honlapok kivitelezését végző cég több honlap esetében jelenleg is végzi a tartalmi frissítést. Ezeknél a kész, ám tartalmilag nem teljes weboldaloknál a pályázati összefoglalóban megadott weblap cím egy ideiglenes domain. Ezek a honlapok akkor kerülnek ki a pályázat által finanszírozott címre, amikor a pályázó ezt igényli. Számukra a lehetőség a két év során bármikor adott. Vagyis miután sikerült a közös tartalomfrissítés, és a pályázó teljesen késznek ítéli a honlapot, a kivitelező élesíti a felületet. Az ideiglenes címekre leginkább azoknál a pályázóknál volt szükség, akik a régi oldalakat cserélnék le újra. Náluk az átállítás több időt vesz igénybe, mint azoknál, akik az első honlapjukat készítették el.

A kivitelező cég a pályázókkal kötött szerződése értelmében két évig vállalja a szakértői segítséget is. Illetve a szerződéskötéstől számítva két éven át átvállalja a tárhely és a domain bérletének a díját. A fejlesztést végző vállalkozás rögzítette továbbá, hogy amennyiben a pályázók igényei túlmutatnak a portfolio oldalakra jellemző tartalmi és kivitelezői igényeken, azok kielégítését csak plusz költségért vállalja a nyerteseknek.

Mivel ez utóbbi számos pályázó esetében megtörtént, a kivitelező javaslatot tett arra, hogy ilyen esetekben a pályázat fennmaradó keretéből lehessen finanszírozni a többletmunkát.

Az igények nagyrészt az online felület webáruházzá történő bővítésére vonatkoznak, továbbá nyelvesítés lehetőségét, logókészítést, illetve egyedi űrlapok, időpontfoglaló rendszer készítését vetítik előre.

Szükség esetén a fejlesztő cég az 5 millió forintos keret fel nem használt részének felhasználására részletes tervet készít.

A pályázat összességében sikeresnek tekinthető. Az elkészült honlapok maximálisan megfelelnek a mai kor követelményeinek. Mind technikailag, mind dizájn tekintetében.

## Pályázat a Digitális Szombathely projekthez kapcsolódó digitális fejlesztések kivitelezésére

Szombathely MJV közgyűlése és a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (VMKIK) pályázatot hirdet Vas megyei (szombathelyi) informatikai szolgáltatók számára *a szombathelyi mikro- és kisvállalkozások* digitális infrastruktúrájának, tudásának, ismereteinek fejlesztésére. A pályázat keretében 100 szombathelyi székhelyű vállalkozás kaphat modern, új honlapot, kommunikációs lehetőséget Szombathely MJV finanszírozásában, a VMKIK szakmai közreműködésével. Jelen pályázat keretében kerül kiválasztásra az az informatikai szolgáltató, aki a vállalkozások számára megfelelő kialakítású, tartalmú honlapok létrehozását elvégzi az alábbiak szerint.

### Elvárások:

1. A szolgáltató szombathelyi székhely- illetve telephellyel rendelkezik, nincs kamarai- vagy köztartozása, nem áll felszámolás- vagy csődeljárás alatt.
2. 100 db, egyedileg testre szabható honlap elkészítését kérjük a pályázaton kiválasztott, szombathelyi székhelyű vállalkozások (továbbiakban Megrendelők) számára. Az egyedi kereső-optimalizált tartalom biztosított legyen. Az elkészült honlap, a tartalom, a domain Megrendelők tulajdonát képezik.
3. Szolgáltató feladata a Megrendelőkkel közösen a portál tartalmának megírása, összeállítása, majd ez alapján az elfogadott tartalom feltöltése.
4. Szolgáltatónak a Megrendelők közreműködésével kell kialakítani az elkészülő a honlapot az adott kisvállalkozásra testreszabott formában.
5. A szolgáltatási feltételeket a Szolgáltatónak a városi-kamarai elvárások tükrében kell kialakítania.
6. A Szolgáltatónak két évre vonatkoztatva a vállalkozás nevét tartalmazó domain és email-cím árát is biztosítania kell, melynek tulajdonjoga Megrendelőké lesz a kezdetektől fogva.
7. A portálrendszer feleljen meg a modern webfejlesztési követelményeknek, továbbfejlesztése megfelelően biztosított legyen. Az oldalak következetesen használják ki a HTML5-el érkező új elemeket (landmarks).
8. A rendszer alkalmassá tehető legyen egyedi igények kezelésére is, különös tekintettel számlázási és webshop- kapcsolat megteremtésére, valamint online chatbot kialakítására.
9. A kialakított portál reszponzív legyen.
10. A portálrendszer kialakításáért felelős Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara megjelenítése jól látható helyen biztosított legyen. A Szolgáltatást biztosító fejlesztő neve, logója az impresszumban szerepeljen.
11. A Szolgáltató feladata a tartalomfeltöltés keretében elkészíteni az egyedi faviconokat.
12. A Szolgáltató feladata a Google Analytics és a Search Console megfelelő kialakítása és integrálása. Az ezekhez tartozó fiókok Megrendelők tulajdonát kell, hogy képezzék.
13. A nyertes portálok alkalmazhatósága és használata fél év után a Search Console és az Analytics alapján felülvizsgálatra kerüljön.
14. A Szolgáltatóval kötendő szerződésben kerülnek részletezésre a fizetési feltételek. Az elvégzett munka értéke teljesítésigazolás alapján kerül kiegyenlítésre.

**DIGITÁLIS SZOMBATHELY PROGRAM**  
**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**  
**Ingyenes honlap fejlesztési lehetőség mikrovállalkozásoknak**

**1. A pályázat célja:**

A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a Szombathely Megyei Jogú Várossal kötött együttműködési megállapodás alapján pályázatot hirdet szombathelyi mikrovállalkozások részére digitális készségeik és honlap - fejlesztésük támogatása céljából, ezzel segítve a vállalkozások napjaink digitális követelményeivel összefüggésben támasztott elvárásoknak történő megfelelését, a vállalkozások infokommunikációs csatornáinak, lehetőségeinek kiszélesítését.

**2. A pályázók köre:**

A támogatási pályázaton a szombathelyi székhellyel, telephellyel rendelkező, a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény szerinti mikrovállalkozások vehetnek részt. Nem vehet részt a pályázaton, aki a VMKIK által meghirdetett korábbi (2018) felhívás alkalmával már hasonló digitális fejlesztésben részesült.

**3. Pályázati feltételek:**

A vállalkozás (gazdasági társaság vagy egyéni vállalkozó)

- Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén rendelkezik székhellyel vagy telephellyel
- minimum 1, legfeljebb 10 foglalkoztatottal működik
- nem áll végelszámolás alatt, illetve ellene csőd-, felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban
- a vállalkozással szemben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által indított végrehajtási eljárás nincs folyamatban a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában

A vállalkozás vállalja,

- hogy a pályázat keretében megvalósítandó honlap fejlesztése érdekében együttműködik a támogató által ugyancsak pályázat keretében kiválasztott szolgáltatóval
- a Modern Vállalkozások Programhoz kapcsolható felmérésben való részvételt
- hogy a fejlesztés lezárultával kérdőíven válaszol a kiírók által feltett, a digitális fejlesztést célzó kérdésekre.

A vállalkozás hozzájárul, hogy a pályázaton nyertes vállalkozás nevét a támogató nyilvánosságra hozza. **A pályázaton előnyben részesül a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara önkéntes kamarai tagja, illetve az a vállalkozás, aki vállalja az önkéntes kamarai tagságot (és legalább egy évig önkéntes tag marad).**

**4. A támogatás formája, mértéke**

A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető. A támogató a támogatást természetben, a honlap - fejlesztés finanszírozásával biztosítja, a közreműködő szolgáltató részére kiírt pályázati feltételeknek megfelelően.

**5. A pályázat benyújtásának határideje és módja**

A pályázatok beadása 2020. június 15. napjától folyamatos, a rendelkezésre álló keret kimerüléséig lehetséges, legkésőbb 2020. október 15. napjáig.

A benyújtandó dokumentumok köre:

- pályázati adatlap
- nyilatkozat

A pályázat keretében hiánypótlásra nincs lehetőség.

A benyújtás módja, helye:

- emailen a [vmkik@vmkik.hu](mailto:vmkik@vmkik.hu) címre
- postai úton vagy személyesen a következő címen:  
Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara  
9700 Szombathely, Honvéd tér 2.

## Pályázati adatlap

### mikrovállalkozások honlap fejlesztésének támogatására

#### I. A pályázó adatai

A pályázó szervezet neve:	
székhelye:	
telephelye:	
telefonszáma:	
fax száma:	
e-mail címe:	
honlap címe (ha van):	

Jogi formája:	
A pályázó cégbírósági nyilvántartásba vételének, bejegyzésének időpontja; egyéni vállalkozó esetében a nyilvántartásba vétel időpontja:	
Nyilvántartásba vételi száma:	
A pályázó adószáma:	

A vállalkozást képviselő személy neve:	
tisztsége:	
telefonszáma; e-mail címe:	

A vállalkozás fő tevékenységi körei (TEÁOR vagy ÖVTJ kód, a tevékenység megnevezésével):	
A vállalkozás foglalkoztatotti létszáma (fő):	

#### II. A pályázat indokoltsága

--

Kelt: Szombathely, 2020.

.....  
a pályázó cégszerű aláírása

**Pályázat értékelése:**

**A szolgáltatói pályázatok elbírálását a VMKIK erre létrehozott Bizottsága végzi.**

**Az elvárásokban megfogalmazott kritériumok figyelembe vételével, a legkedvezőbb és legteljesebb szolgáltatást biztosító Ajánlatadó ajánlata kerül kiválasztásra a rendelkezésre álló keretösszeg tükrében.**

**Az elbírálásnál előny:**

- önkéntes kamarai tagság
- szombathelyi székhely
- vállalkozói referenciák ajánlással

**A pályázati keretösszeg: 5.000.000,- Ft + ÁFA**

**A pályázat benyújtási határideje: 2020. június 8, 12 óra.**

**A pályázat elbírálása: 2020. június 10.**

**A pályázat benyújtása: elektronikusan, a [vmkik@vmkik.hu](mailto:vmkik@vmkik.hu) email-címre, a tárgyban „Digitális Szombathely” megnevezéssel**

**A szerződéskötés tervezett időpontja: 2020. június 15.**

**A honlapok kivitelezésének határideje: 2020. november 6.**

**További információk a fenti email-címen illetve a VMKIK titkárságán kérhetők (94/501858)**



## Hiánytalan dokumentáció ellenőrzése

mikrovállalkozások részére honlap fejlesztés támogatása céljából kiírt pályázat vonatkozásában

### A pályázó adatai:

A pályázó szervezet neve:	
adószáma:	

### Dokumentumok:

Pályázati adatlap:

Nyilatkozat:

Bírálati és döntési jegyzőkönyv:

Együttműködési megállapodás:

Pályázó nyilatkozata az elkészült weboldalról:

Elkészült weboldal elérhetősége:

Teljesítés igazolás:

Szombathely, 2020.....

.....

## BÍRÁLATI ÉS DÖNTÉSI JEGYZŐKÖNYV

a Digitális Szombathely projekt keretében

mikrovállalkozások részére honlap fejlesztés támogatása céljából kiírt pályázatról

Készült: Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara hivatali helyiségében, 2018. ...-án

### A pályázó adatai:

A pályázó szervezet neve:	
székhelye:	
telephelye:	
adószáma:	

### A pályázat

- érkezett:
- hiánytalan-e (igen/nem):

### A pályázati feltételeknek való megfelelés vizsgálata:

- Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területén rendelkezik-e székhellyel vagy telephellyel (igen/nem):
- legalább egy, de legfeljebb 10 foglalkoztatottal működik (igen/nem):
- nem áll végelszámolás alatt, illetve ellene csőd-, felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban (igen/nem):
- a vállalkozással szemben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által indított végrehajtási eljárás nincs folyamatban a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában (igen/nem):

### A pályázat a feltételeknek megfelel (igen/nem):

### Döntés a pályázatról

A Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a ..... (vállalkozás neve) pályázatát támogatja (igen/nem):

Kmf.

Balogh Károly Zsolt  
főtitkár

Név	Pályázónak megfelelő adatok IGEN/NEM	Weboldal elérhetőségek	Weboldal létes	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.06
1. Köztegyetem Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Köztegyetem	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés, régi oldal cseréje folyamatban <a href="http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/savariakonyv/">http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/savariakonyv/</a>	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
2. Társaság SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.nemethesnemeth.hu">www.nemethesnemeth.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
3. ARTISTIK RFT. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.artistic-galeria.hu">www.artistic-galeria.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
4. Ezermag-Ker Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.1000vetomag.hu">www.1000vetomag.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
5. LARA - SZ KFT. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.lara-home.hu">www.lara-home.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
6. Piramis Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Játékdíszkont	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban <a href="http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/jatekdiszkont/">http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/jatekdiszkont/</a>	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
7. Steindl Péter e.v. SZÁMLÁZVA	Igen	Kawasy Pacha Magyarország	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
8. Gombóc Zoltán SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.adproiect.hu">www.adproiect.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2021.02.03
9. Rudas Balázs SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.rudas.co.hu">www.rudas.co.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2021.02.03
10. Czvetko Ádám EV SZÁMLÁZVA	Igen	GSM Face	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban <a href="http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/gymsface/">http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/gymsface/</a>	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
11. Flora László E.C. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.3productsolutions.hu">www.3productsolutions.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
12. Gyöcsék Linda SZÁMLÁZVA	Igen	Spirit Escapés	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés, régi oldal cseréje folyamatban <a href="http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/spirit-escapes/">http://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/spirit-escapes/</a>	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
13. Kovács Dehne EV SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.delistyle.hu">www.delistyle.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
14. Tóth Melinda SZÁMLÁZVA	Igen	Dekoráció Szombathely	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
15. Elköm Hőlétechnika Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Elkőm Hőlétechnika	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
16. Dömötör Katalin SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.arkavisual.hu">www.arkavisual.hu</a>	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
17. Szabolcs Balázs Tárassó SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.valentin98.hu">www.valentin98.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
18. Boró Reklám Bt. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.baba-trend.hu">www.baba-trend.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
19. Deveserfi Bálint SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.deveserifotó.hu">www.deveserifotó.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
20. GTS Computer Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	GTS Computer	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
21. Horváth Márk Tamás E.V. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.smandream.hu">www.smandream.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.12.03
22. Clear Office Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.notebooksavaria.hu">www.notebooksavaria.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
23. PLACC BURGER BT. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.placcburger.hu">www.placcburger.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
24. Horváth Péter E.V. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.print-tech.hu">www.print-tech.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.12.03
25. Németh Anna Karolina SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.professionalis-labapoolas.hu">www.professionalis-labapoolas.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
26. Delta huOnline Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	Igen	Palladis	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva).	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
27. Csicsa Gábor e.v. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.cseengineering.hu">www.cseengineering.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
28. S.I.S. Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	SIS-Kft.hu	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
29. DESIGN GROUP HUNGARY BT. SZÁMLÁZVA	Igen	Finla Bélint. (Design Group Hungary)	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
30. PIMODERN Egységügyi és Szolgáltató Belső	Igen	Milidgo	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
31. BLEND Multibrand Store Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	BLEND Multibrand Store	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2021.02.03
32. Károly Sümegi SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.koszonu-udvar.hu">www.koszonu-udvar.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
33. Promio Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Promio	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
34. Alpok-Tech Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Alpok-Tech	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2021.02.03
35. Solux Energotech Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.soluxenergotech.hu">www.soluxenergotech.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
36. Dekomark Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Dekomark	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2021.02.03
37. SH-Mix Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Mandala mozgásközpont	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.12.03
38. SZEILINGER ROLAND E.V. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.retrosolusombathely.hu">www.retrosolusombathely.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
39. Sophident Bt. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.sophident.com">www.sophident.com</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
40. Sölyök Sport Sportcikk Kereskedelmi Központ	Igen	<a href="http://www.solyok.hu">www.solyok.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.09.23
41. CE-NA Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.cenakt.hu">www.cenakt.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
42. Buki Boglárka E.V. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.bukibogi.hu">www.bukibogi.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
43. Kergi Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.kergi.hu">www.kergi.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.12.03
44. Bata Zsolt e.v. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.bmsmschineriservice.hu">www.bmsmschineriservice.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
45. Németh Gyöngyi SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.nemethgyongyi-m.com">www.nemethgyongyi-m.com</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
46. RENART BY RENATA OLAH SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.renartmakeup.hu">www.renartmakeup.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.12.03
47. CANYON SPORT Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.canyonkereskedelmszombathely.hu">www.canyonkereskedelmszombathely.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.11.06
48. Doméninvest Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	ECospa	feltöltés, régi oldal cseréje folyamatban <a href="https://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/">https://online.tartalom.hu/digitalis-szombathely/</a>	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
49. Mándi Dóra egyéni vállalkozó SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.kreativemenyek.hu">www.kreativemenyek.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2021.02.03
50. Auditor Consulting Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.onlinekonyvveszalo.hu">www.onlinekonyvveszalo.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
51. Centrum Audit-Sz. Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	<a href="http://www.auditszombathely.hu">www.auditszombathely.hu</a>	Igen	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
52. Vasút-Híd-Út Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Vasút-Híd-Út	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15
53. Express Office Service Kft. SZÁMLÁZVA	Igen	Express Office	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva). Tartalom feltöltés megkezdve, régi oldal cseréje folyamatban	Pályázati anyag vmkik - né leadvatszámháza 2020.10.15

54	Vasber Mária	Iroda Koriától Feltöltéséig Támasztó	Igen	www.vasber.hu	IGEN / a Vasberzrt.hu domain lett átirányítva	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.09.23
55	Pannon Service Team Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	Pannon Service Team	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.09.23
56	Futaramoda Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	www.futaramoda.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.10.15
57	IGER Mérnöki Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	GER Kft.	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.10.15
58	Kapui László	SZÁMLÁZVA	Igen	www.kapui.laszlo.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.09.23
59	Vasi Bo-Ka Bt.	SZÁMLÁZVA	Igen	www.borbelvandra.com	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.12.03
60	Deák Balázs	v. SZÁMLÁZVA	Igen	www.businessplan.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.10.15
61	Ázsió Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	Ázsió Kft.	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.09.23
62	Vasi K-Sped Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	Vasi K-Sped	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.10.15
63	Bárcsony Atvándra	SZÁMLÁZVA	Igen	torpedóvala.Barcsony	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.10.15
64	IRIS RENDSZERHAZ	SZÁMLÁZVA	Igen	IRIS RENDSZERHAZ	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.10.15
65	Ercanur grafikai stúdió Bt.	SZÁMLÁZVA	Igen	Ercanur	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.10.15
66	Toth László Antal	SZÁMLÁZVA	Igen	www.triplakirna.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.09.23
68	WRAPDUCK Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	Logobelt	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.11.06
69	Tótes Péter	Egyéni Vállalkozó SZÁMLÁZVA	Igen	www.szoswim.com	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.11.06
70	Zola Kerkkultura Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	www.zolakerkultura.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.12.03
71	Vasi Zoltán Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	www.zolakerkultura.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.11.06
72	Kiss Boglárka	SZÁMLÁZVA	Igen	www.vasizoldut.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.11.06
73	Mónár Edit	SZÁMLÁZVA	Igen	www.kissboglarika.com	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
74	VASI VAR-KER KFT.	SZÁMLÁZVA	Igen	www.elemtiragmasszasz.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
75	Nyul Veronika	v. SZÁMLÁZVA	Igen	www.ezisimeros.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
76	Varga Agnes Anikó	E.V. SZÁMLÁZVA	Igen	www.agnesvarga.com	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.11.06
77	Pédel Csilla	egyéni vállalkozó SZÁMLÁZVA	Igen	Pédel Csilla	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
78	Karma Interactive Kft.	SZÁMLÁZVA	Igen	www.itmegoldások.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
79	SZÁMLÁZVA		Igen	Vasi Vándorok	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
80	Köblő Lajos	E.V. SZÁMLÁZVA	Igen	Köblő Lajos	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
81	Tarek 2008 Kft.	DONACZY IMOLA SZÁMLÁZVA	Igen	Tarek	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
82	IT Consulting	SZÁMLÁZVA	Igen	www.zonusknives.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
83	Szalay Viktória	egyéni vállalkozó SZÁMLÁZVA	Igen	www.lashalmiqueszombathely.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.12.03
84	Mészáros Péter	ev. SZÁMLÁZVA	Igen	www.voldesigon.hu	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2021.02.03
85	Eger Csaba	v. SZÁMLÁZVA	Igen	Eger Csaba	Igen	Weboldal elkészült, pályázó által elfogadva (nyilatkozat csatolva)	Tartalom	Pályázati anyag vmkk - né leadva/számlázva 2020.12.03

**Visszalépők**

- 85 Csigledi Gyula Irván / nem adták meg határidőre, hogy milyen honlapot szeretnének
- 87 honlapot szeretnének
- 88 szerződést
- 89 Anyai Norbert / mégsem szeretné a honlapot
- 90 Vasi Jutika-Bt. / mégsem nem szeretné a honlapot
- 91 honlapot szeretnének
- 92 honlapot
- 93 Marton Bt. / mégsem szeretné a honlapot
- 94 Körmenői Tibor / mégsem szeretné a honlapot
- 95 Szabadi Judit / mégsem szeretné a honlapot
- 96 WHITE HOME KFT / mégsem szeretné a honlapot
- 97 dr. Pétercsy Péter / mégsem szeretné a honlapot
- 98 Verkesé Bt. / mégsem szeretné a honlapot
- 99 sőtiket használ az oldal
- ## Kiss Richárd Ev. / Mégsem kaphatott honlapot

A. Jövőhanyagokai. Ijazoló táblázat (2020. december 9.)  
 A verzuellenkénti kéreire visszaellenőzők